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2. a) Demostrar que si F(s) es la transformada de Laplace de f(t) entonces Fi(s —a) es
la transformada de Laplace de f(f)e®, donde a es cualquier nitmero complejo fijo.

Este resultado se llama “propiedad de traslacion en frecuencia”
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d) Dada una funcién f, probar que la transformada de Laplace de su derivada f'(t)
satisface la identidad:

(L(7)(s) = S(L(F)(s) = F0). .
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f) Admitiendo que la transformada de Laplace F'(s) de f(t) es derivable como funcién
de variable s, v que al derivar respecto a s la integral impropia que define F(s)

es igual a la integral impropia de la funcién que se obtiene derivando dentro de la

integral, deducir que:

F'(s) = (L[=tf(1)])(s)
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b) Se define la transformada de Laplace de la Delta de Dirac como el limite (este si
existe) siguiente:

(£0)(H) = lim (L(Pe(t))(p)

e—0t

Hallar la transformada de Laplace de la Delta de Dirac y agregarla a la tabla del
cjercicio anterior.
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5. Usar la siguiente féormula de la transformada de Laplace de una funcién periodica f(t)
con periodo ¢:

F(s)

L [ rwetar

1—eJo

para encontrar la transformada de la onda semi-rectificada :

sent si sent >0

f(t):{O si sent <0

Graficar la onda semi-rectificada en funcion del tiempo.

Nota: Esta es la forma de una corriente alterna (i.e. sinusoidal) después de pasar por un —
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1/ a) f"—4f" +3f =1 con condiciones iniciales f(0) = f'(0) = 0.
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